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 Anhang B Zusätzliche Dienstleistungen, die nicht im Pensionspreis enthalten sind (Home St François 
Grevenmacher) 
 

 Zusätzliche Dienstleistungen, die nicht im Pensionspreis enthalten sind Preis 

 1 Einmalige Pauschale für die Instandsetzung des Zimmers zu Beginn des 
Heimvertrags 

1.000,00 € 

 2 Zimmerservice für Mahlzeiten für den persönlichen Komfort und aus nicht-
medizinischen Gründen 

17,50 € 

 3 Teilweise Rückerstattung des Pensionspreises aufgrund von 
Krankenhausaufenthalten (Tagespauschale). Eine Rückerstattung erfolgt erst ab 6 
aufeinanderfolgenden Tagen im Krankenhaus 

-10,00 € 

 4 Reinigung der privaten Wäsche, monatliche Pauschale 185,00 € 

 5 Einmalige Pauschale für das Kennzeichnen privater Wäsche 185,00 € 

 6 Restaurantgetränke (außer stilles Wasser am Tisch serviert) Preise auf der Speisekarte und 
Getränkepreise im Restaurant 

 7 Verzehr von Speisen und Getränken in der Cafeteria Preise auf der Speisekarte und 
Getränkepreise im Restaurant 

 8 Die Kosten für Telefonkommunikation (Grundgebühr ist im Pensionspreis enthalten) Preis pro Kommunikation, so wie vom 
externen Dienstleister "Post" in Rechnung 
gestellt wird 

 9 Internet im Zimmer (kostenloses WLAN in der Cafeteria) Preis unseres externen Dienstleisters 
"ELTRONA", erhältlich an der Rezeption 

10 Zusätzliche Fernsehsender (Basispaket ist im Pensionspreis enthalten) Preis unseres externen Dienstleisters 
"ELTRONA", erhältlich an der Rezeption 

11 Briefmarken, Kopien, Postweiterleitung Preis auf Anfrage an der Rezeption 

12 Gebühr für den Ersatz eines „Telealarm“ Rufsender Preis unseres externen Dienstleisters 
"ELTRONA", erhältlich an der Rezeption 

13 Gebühr für den Ersatz eines Zimmerschlüssels 75,00 € 

14 Gelegentliche Freizeitaktivitäten, die nach Anmeldung zugänglich sind und für die 
eine Kostenbeteiligung erforderlich ist (z. B. Eintrittspreis für eine Show) 

Preis, wie auf den Plakaten der angebotenen 
Aktivitäten angegeben 
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15 Für Bewohner, die keine Versorgungssynthese durch die Bewertungs- und 
Kontrollbehörde (Administration d’évaluation et de contrôle - AEC) der 
Pflegeversicherung erhalten haben, werden Pflegeleistungen (AEV) sowie 
Aktivitäten zur Unterstützung der Unabhängigkeit und Begleitaktivitäten gemäß den 
Pauschalen gemäß den Artikeln 357 und 350 des Sozialversicherungsgesetzbuches 
in Rechnung gestellt 

Preis gemäß Artikel 395 des 
Sozialversicherungsgesetzbuches  

16 Für Bewohner, die Versorgungssynthese durch die Bewertungs- und 
Kontrollbehörde (Administration d’évaluation et de contrôle - AEC) der 
Pflegeversicherung erhalten, werden die Leistungen, die auf ausdrücklichen 
Wunsch des Bewohners über das vereinbarte Maß hinaus erbracht werden, auf der 
Grundlage eines Stundentarifs in Rechnung gestellt. 

Preis gemäß Artikel 395 des 
Sozialversicherungsgesetzbuches 

17 Für Bewohner, die nicht von der Pflegeversicherung profitieren, kann die Einrichtung 
Bestellungen für Pflege- und Inkontinenzmaterialien beim Lieferanten im Namen des 
Bewohners aufgeben, wobei die Kosten dem Bewohner in Rechnung gestellt 
werden 

Preis gemäß dem externen Dienstleister 

18 Begleitung des Bewohners bei einem Arztbesuch außerhalb der Einrichtung durch 
einen externen Dienstleister 

Preis gemäß dem externen Dienstleister 

19 Transport des Bewohners zu einem Arztbesuch außerhalb der Einrichtung durch 
einen externen Dienstleister 

Preis gemäß dem externen Dienstleister 

20 Fußpflege Preis gemäß dem externen Dienstleister, 
angezeigt in der Fußpflegepraxis  

21 Frisör Preis unseres externen Dienstleisters, 
angezeigt im Friseursalon 

22 Bereitstellung eines Parkplatzes 161,52 € (index 944.43) 

23 Ersatz eines Badge/Schlüssel Parkhaus 50,00 € 

 
 
 
Diese Dienstleistungen, einschließlich derer von externen Anbietern, werden direkt dem Bewohner in Rechnung gestellt. Der Dienstleister trägt 
keine Verantwortung für die Leistungen externer Anbieter. 
 


